



互联网+公益引领全民科学健身 地铁马拉松,你参加了吗?

你听说过“地铁马拉松”吗?11月11日,“活力吾锡,地铁同行,文明同行”第一届无锡地铁马拉松活动在无锡“城市之心”——三阳广场站启动。无锡地铁集团、无锡市体育局和无锡市文化广电和旅游局领导共同为无锡地铁马拉松logo揭牌,不少市民现场体验地铁马拉松活动。

陈敏

市民扫描地铁站各出入口任意活动二维码,成功注册后,界面允许获取地理位置,后台自动记录步行整条楼梯(不统计速度及时长),获得有效楼梯级数,即完成初次赛段;活动期间,楼梯级数自动累积,根据所有参与级数生成排行榜,每日排行榜和总排行榜,各排行榜设有相应的奖励机制。

活动期间还将举行主题征文和摄影活动。根据关键字“低碳出行,绿色出行,我眼中的地铁”等拟标题,举办小学生有奖评比征文比赛,每天评选出优秀作品发布在无锡地铁公众号,相应小作者在闭幕时同时接受颁奖,优秀作品选入闭幕式朗诵。市民以“活力吾锡,地铁同行”为活动主题,拍摄以无锡地铁马拉松的活动集锦,投稿至公众号公示的指定邮箱,每天选出优秀作品在活动详情页显示,活动结束后,综合优秀作品选入闭幕式展播。

无锡市体育局副局长李海红表示,本次首届地铁马拉松比赛是积极创建全国全民运动健身模范市、省新时代体育强市的有益实践,为市民参与全民健身运动提供了便捷、互动、分享的平台。

“地铁”已经不仅仅是一个交通的符号,更是展示城市健康、文明风尚的一面“窗口”,展现出城

市特有的文化个性。无锡地铁集团副总裁陈昊指出,本次无锡地铁马拉松比赛以地铁出行区域为运动场地,覆盖地铁全线出入口,以创新、趣味性的“爬楼”健身,通过线上互动,倡导全新的社交健身方式,通过公益健身活动体现国企担当社会精神文明的责任担当。

无锡地铁资源公司希望通过举办地铁马拉松比赛,鼓励更多市民参与到全民健身队伍中来,将公共交通作为日常出行优先选择,养成绿色、健康、环保出行习惯,同时,也希望更多人投身到全民健身事业中来,争做绿色健康生活的宣传者、传播者和践行者,大力宣传“绿色出行”,形成全社会共同推动绿色、低碳出行的浓厚氛围。

据悉,本次活动由无锡地铁资源开发有限公司发起,无锡市委宣传部分精神文明办公室、无锡市体育局、无锡市文化广电和旅游局等相关部门指导并支持。

深秋时节,路边巷口常常一夜铺满金黄落叶 在你赏叶时,他们却工作量大增

深秋时节,落叶缤纷,大街小巷一夜之间遍地金黄,让秋日的锡城愈加美丽。落叶风景虽美,但随处可见的落叶也让环卫部门工作量大增。为了打造“全国最干净”城区,滨湖区城管局环卫部门通过人机结合的方式,加大机械化落叶清扫力度,提高了道路保洁标准,确保落叶随落随清。

高艺 秦峥

▶环卫工人在清扫道路上的落叶
滨湖城管供图



11月10日,五湖大道上金黄的无患子叶片铺了厚厚一层,面对这灿烂的秋景,有路人驻足观赏拍照,然而滨湖区环卫处的工作人员却无暇欣赏这近在咫尺的美景。

为了及时清扫路面落叶,清晨5点前环卫工人就到达工作岗位,开始紧张忙碌地清扫,因为如果清扫不及时,落叶会被大风吹到雨水管道中,造成雨天排水管堵塞,同时大量落叶在车道内堆积也会引发安全事故。

据负责五湖大道清扫任务的环卫工人介绍,立冬以后落叶增多,非常难以清理。车道上往往刚清扫干净,一阵风吹过,绿化带的落叶很快又会被风刮到马路上。而且落叶不断,一刻也不消停,过去早上一般只要在保洁区域内扫上两遍就可以了,马路基本可以做到干净整洁,看不到明显垃圾,如今落叶增多后,一个上午至少要扫上4到5遍,工作量至少是过去的三倍以上。

记者从滨湖区城管局了解到,入秋后气温下降,行道树中栎树、无患子、银杏等树木叶片陆续转黄变枯,出现大规模落叶,加大了环卫工人清理难度。为了提高落叶的清扫效率,环卫部门为一线环卫工人配发了大口径垃圾袋,将清扫后的落叶捆扎入袋,防止因为落叶清运不及时,造成落叶“搬家”,有效缩短了落叶滞留地面的时间。

根据落叶树种分布情况,合理调配环卫工人,对落叶量较多区域的增配保洁人员,加大落叶清扫力度。同时,加强机械化清扫保洁频率,对落叶量较大的路段提高机械化清扫上路频次,确保落叶随落随清,尽量用机扫来代替人工清扫,降低环卫工人的劳动强度。加强与绿化管护部门的协作配合,由绿化管护人员定期用鼓风机将绿化带内的落叶进行清理,减少绿化带落叶转移至路面的机会。

他每天的工作就是从ATM上取钱 每日协助取款数万,90后沦为通讯诈骗“工具人”

每天的工作就是查账户余额,然后到ATM机上取钱,一名90后小伙在亲戚“启发”下,觉得自己过上了轻松惬意的生活。孰料害人误己,经无锡市惠山区检察院提起公诉,傅小宝(化名)因掩饰、隐瞒犯罪所得罪被判处有期徒刑两年六个月,姐姐傅某和姐夫邹某均被警方立案。

朱鲸润 唐晓宇 王栋

宝只要从ATM上取出现金,交给姐夫就可以。虽然活得像个“工具人”,小宝却每天能拿到400元工资。

司法机关给小宝算了一笔账,今年3月至4月中旬,小宝先后“协助取款”约293万元,高峰期每日取款数额达十万余元。

账户上的钱都是骗来的

小宝账户上的这些钱当然不是天上掉下来的。

材料显示,全国多地、多名被害人因手机下载了“某某贷”“某某借”“某某宝”等App后,按照App里面的内容填写相关信息,提交成功后往往显示贷款已经成功发放。但被害人查询账户,会发现钱款已被冻结,此时会弹出页面要求联系在线客服。当被害人与客服联系后,客服称因被害人输错银行卡号才导致账户被冻结,支付数千元即可解冻。如被害人表示不想解冻,客服称“银监会”将对被害人罚款。

只要被害人缴纳首笔“解冻款”,客服后续就会以激活银行账户、结算利息费用、保证金等

名义不断要求被害人转账。被害人谭某下载了一款某金融App后,申请贷款6万元,因“银行卡错误”无法取款。在客服步步“指点”下,谭某陆续向对方指定的不同账号转账19笔,合计27万余元。

警方根据涉案资金流向,很快在云南抓获了小宝。

旁听席上检察官锁定嫌犯

这一系列诈骗犯罪追根溯源,傅小宝只不过是处于下游的“工具人”之一,其在整个犯罪中起到的作用只是很小一部分。根据案件情况,无锡市惠山区检察院对小宝的姐姐傅某、姐夫邹某等4名涉案人员进行立案监督,进一步斩断链条、深入挖掘幕后犯罪嫌疑人。

傅小宝一案在法院开庭审理时,当天来了不少人。该院承办检察官在庭审现场竟发现小宝的姐姐傅某,她并不知道自己已经被立案监督,所以来到法院旁听庭审,想了解案件情况,不料被检察官一眼识破。

检察官立刻与法庭沟通,并电话联系警方。目前,傅某、邹某均已被公安机关立案,案件正在进一步侦查中。

他每天的工作就是取钱

傅小宝生于1994年,小学毕业就在社会上游荡,姐夫邹某据说在缅甸开养殖场,邹某对小舅子很是照顾,一听小宝有工作需求,立刻让他过来。小宝到了云南,因疫情去不了缅甸,只能滞留在云南,住着宾馆,有吃有喝,倒也逍遥。

没过几天,姐夫联系小宝,说有个轻松又来钱的活,问他干不干,小宝满口答应。这项工作的确很轻松,姐姐傅某的账户会时不时转账到小宝的支付宝和银行卡,小

警方集中返还250余万涉案财物

11月11日上午,无锡警方在崇安寺二泉广场举行“全市公安机关涉案财物集中返还仪式”,将包括前期侦查破案追回的223万余元现金(现金支票),以及电动车、烟酒、电脑在内的总计250余万元涉案财物现场发还受害人。

“今年以来,全市公安机关深入推进侦查办案体系改革,建立健全‘小案快破’机制,全面提升侦破入室盗窃、盗窃电动车、扒窃等侵财犯罪能力,今年1至10月份,全市传统‘盗抢骗’案件破案率比去年同期提升了25.5%、电信网络诈骗案件破案率提升了11.3%。”无锡市公安局刑警支队领导现场介绍。

近日凌晨,天鹏食品城一家商户13.7万余元营业款不见了。梁溪警方调取监控发现,一男子在凌晨时分戴着头盔来到该商户附近,熟练地切断监控电源后再转身走向案发现场。警方怀疑熟人作案,仅用5小时便确认被盗商铺的工人苏某有重大嫌疑并将其抓获,为受害人挽回直接经济损失13.7万元。

在坚持快破大案、多破小案的同时,警方呼吁广大市民增强防范意识,落实防范措施,堵塞防范漏洞,并积极向公安机关举报各类违法犯罪线索,通过警民携手共建美好家园!

朱鲸润

双色球今晚开奖 奖池8.02亿

今晚双色球第2020113期开奖,双色球12亿派奖,单注可中2000万元。本期号码预测分析:上期和值为100点,小幅下滑,本期可关注和值反弹回升,区间在95-120之间。上期落号开出2枚,落号奖号连续4期开出,本期关注2、8尾数1-2枚落号。上期无连号开出,连号奖号连续5期未开出,后

期有走热趋势,本期可关注大数区域二连号。上期蓝球开出了号码05,本期关注1路大号。

本期综合推荐(10+2):02、05、11、13、16、18、21、26、28、33+10、13。(仅供参考) 高艺



江苏虎甲拍卖有限公司拍卖公告

受委托,江苏虎甲拍卖有限公司将于2020年11月25日10时至2020年11月26日10时止(延时的除外)在江苏虎甲拍卖有限公司淘宝网资产处置竞价网络平台上(网址:http://zc-paimai.taobao.com,搜索户名:江苏虎甲拍卖有限公司)进行公开拍卖,现公告如下:

一、竞买标的:1、江苏无锡东方国际轻纺城 T3幢 305室,保留价:31.53万元;2、江苏无锡东方国际轻纺城 T3幢 306室,保留价:31.53万元。详见淘宝平台

二、竞买人条件:凡具备完全民事行为能力的公民、法人和其他组织均可参加竞买。因不符合条件参加竞买的,由竞买人自行承担相应的法律责任。

三、保证金交纳及处置:竞买人自行在淘宝网进行注册并在淘宝网缴纳4万元/套保证金完成报名手续。

四、咨询、看样:自本公告发布之日起接受咨询,预约看样,联系电话:13921120118 丁女士

遗失无锡万之源物流有限公司苏 BW7563 锡 11346881 营运证废。

遗失商业保单 6613331080820200000540 废。

遗失韩磊与姚久龙之子姚文理出生证编号 T320224432 声明作废。

遗失黄文京《营业执照》正本,注册号 321081600258533,正本编号 321081000201510221178,声明作废。